Важное объявление для клиентов о террористической угрозе и мерах предосторожности.
В связи с событиями 01.06.2025 происходящими на территории Российской Федерации в отношении транспортных компаний было принято ужесточение мер по контролю и проверке работы транспортных компаний, а именно по отправке посылок, которое может включать в себя как усиление контроля за содержимым, вскрытие и досмотр каждой посылки, так и изменения в правилах оформления и отправки. 
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ПРАВИЛА ПРОВЕДЕНИЯ ДОСМОТРА, ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ДОСМОТРА, ПОВТОРНОГО ДОСМОТРА, НАБЛЮДЕНИЯ И (ИЛИ) СОБЕСЕДОВАНИЯ В ЦЕЛЯХ ОБЕСПЕЧЕНИЯ ТРАНСПОРТНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ
I. Общие положения
1. Досмотр, дополнительный досмотр, повторный досмотр, наблюдение и (или) собеседование в целях обеспечения транспортной безопасности проводятся в случаях, предусмотренных требованиями по обеспечению транспортной безопасности по видам транспорта, установленными в соответствии со статьей 8 Федерального закона от 9 февраля 2007 г. N 16-ФЗ "О транспортной безопасности" (далее соответственно - досмотр, дополнительный досмотр, повторный досмотр, наблюдение и (или) собеседование, Требования). 
Часть 1 статьи 12.2 Федерального закона от 9 февраля 2007 г. N 16-ФЗ "О транспортной безопасности" (далее - Федеральный закон "О транспортной безопасности").
2. В ходе проведения досмотра, повторного досмотра осуществляется обследование физических лиц, транспортных средств, грузов, багажа, почтовых отправлений, ручной клади и личных вещей, находящихся у физических лиц, иных материальных объектов, животных (далее - объекты досмотра), проходящих, проезжающих или перемещаемых на объект транспортной инфраструктуры или его часть, транспортное средство, для которых в соответствии с Требованиями устанавливается особый режим допуска объектов досмотра.
Предупреждения о терроризме транспортных компаний – это меры, направленные на обеспечение безопасности, а также на предотвращение террористических актов на объектах транспорта.

Транспортные компании играют важную роль в обеспечении безопасности населения и должны принимать все необходимые меры для обеспечения безопасности клиентов, сотрудников, окружающих людей, а также выполнять требования законодательства по противодействию терроризму.
Транспортная компания «Молния» информирует своих клиентов о необходимости соблюдения повышенных мер безопасности в связи с увеличением террористической активности.  В целях обеспечения вашей безопасности и защиты наших сотрудников, мы просим вас быть внимательными и следовать нашим рекомендациям.
"Принимая во внимание актуальную террористическую обстановку, Помните, что нельзя полностью упаковывать посылку (плотно оборачивать пленкой, заклеивать скотчем) и запечатывать коробку — сотрудник должен внимательно осмотреть содержимое перед отправкой, проверить его на соответствие требованиям.
Спасибо за сотрудничество и понимание!

